ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань:

Волочиське комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства “Джерело “, код за ЄДРПОУ 14152618.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 34140000-0 — Великовантажні мототранспортні засоби (Комбінована канало-промивочна машина, мулосос ДК 021:2015: 34144000-8).
Ідентифікатор закупівлі - UA-2024-12-10-021949-a.
Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями згідно пункту 37 прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості).

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 2 700 000,00 грн. (Два мільйона сімсот тисяч грн. 00 коп.) з ПДВ. 
Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також моніторингом цін на аналогічну продукцію на офіційних веб–сайтах в мережі Інтернет.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін постачальників автомобілів за предметом закупівлі на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, що оприлюднені на веб-сайтах та прейскурантах цін (комерційних пропозицій) у вільному доступі, отриманих комерційних пропозицій, а також за результатами аукціонів закупівлі в системі Prozorro за посиланням https://prozorro.gov.ua/. До ціни товару включена вартість товару, витрати та тарифи, що сплачується або мають бути сплачені Учасником згідно чинного законодавства України зокрема: сплату ввізного мита (для нерезидентів та імпортерів); податки та інші збори і обов’язкові платежі, витрати на доставку, перевезення до місця визначеного замовником, тощо.

Закупівля Комбінованої канало-промивочної машини, мулососу з певними технічними і якісними характеристиками зазначеними в цьому Додатку, обґрунтована наявною потребою Замовника , з урахуванням призначення, експлуатаційних витрат, що досить важливо при наявному фінансуванні, а також надійність, технологічність, рівня безпеки та з урахуванням виділених коштів (очікуваної вартості). Тому для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, з урахуванням співвідношення ціни і якості, замовником було прийнято рішення  провести закупівлю Комбінованої канало-промивочної машини, мулососу з даними технічними і якісними характеристиками.Очікувана вартість визначена на підставі проведеного моніторингу ринку та отриманих комерційних пропозицій.

Враховуючи все вище описане, виникають підстави для розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі – комбінованої канало-промивочної машини, мулососу на підставі пункту 3 розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року  № 275, а саме:

Замовник дотримуючись принципів пропорційності, прозорості та недискримінації вираховував очікувану вартість згідно порядку описаного вище та зазначив в екранних полях при створенні оголошення про початок проведення публічної закупівлі – відкриті торги, відповідно до пункту 4 частини 2 статті 21 Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 року №1178.

Розмір бюджетного призначення: 2 700 000,00 грн. (Два мільйона сімсот тисяч грн. 00 коп.) з ПДВ згідно з планом фінансування Замовника. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик. 

ДК 021:2015: 34140000-0 — Великовантажні мототранспортні засоби (Комбінована канало-промивочна машина, мулосос ДК 021:2015: 34144000-8) 

1. Найменування предмета закупівлі: Комбінована канало-промивочна машина, мулосос ДК 021:2015: 34144000-8. 
2. Місце поставки: 31200, Україна , Хмельницька обл., Хмельницький  р-н, місто Волочиськ, вулиця Степана Бандери 36 “А “.
3. Кількість товару: 1 шт.

4. Строк поставки товару: товар постачається протягом двох днів з дати укладання Договору, але не пізніше 30.12.2024 року (включно) з правом дострокової поставки. 
5. Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати вимогам чинного законодавства із захисту довкілля, відповідати основним вимогам державної політики України в галузі захисту довкілля та вимогам чинного природоохоронного законодавства. Автомобіль, який є предметом закупівлі, на момент поставки повинен бути укомплектований пакетом документів необхідних для їх реєстрації в сервісних центрах, відповідно до законодавства України, посібником по експлуатації, сервісною книжкою тощо. Супутня документація повинна бути виконана українською мовою. У разі, якщо оригінал супутньої документації складений іншою мовою, він обов’язково має супроводжуватись автентичним перекладом українською мовою.
6. Поставка товару повинна супроводжуватися видатковою накладною, супутньою документацією виробника (настанова щодо експлуатування, сервісна книжка тощо). 

7. Доставка товару здійснюється за рахунок Учасника за вказаною Замовником адресою. 

	Примітка:  Якщо у цій специфікації містяться посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент».  Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, таке посилання є необхідним та обґрунтованим. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент».  Еквівалент товару або його складової частини – вживається у значенні, як рівнозначний товар або його складова частина, що виражається в наявності однозначних співвідношень між технічними та якісними характеристиками до предмету закупівлі, що визначені Замовником згідно вимог цієї документації, або якісно перевищують відповідні вимоги Замовника. Усі показники еквіваленту мають бути не гіршими ніж у товару, зазначеному у вимогах. У разі подачі еквіваленту товару, учасник подає порівняльну таблицю запропонованого ним товару та товару, зазначеного Замовником, з відомостями щодо відповідності вимогам Замовника, завірену підписом уповноваженої особи та печаткою учасника (за наявності), а також пояснювальну записку, в якій надає обґрунтування, що запропонований товар є краще від зазначеного Замовником.


Технічні та якісні характеристики товару:

     1. Обґрунтування: Замовником зазначене посилання на конкретну марку  товару, що є предметом закупівлі, з метою надання учасникам найкращого  розуміння стосовно товару, який цілком задовольняє потребу замовника, та спрощення процесу підготовки ними тендерних пропозицій.

     2. Учасник надає заповнену таблицю 1 цього додатку №2 до тендерної документації відповідності запропонованого товару технічним вимогам Замовника, в якій в обов’язковому порядку повинна міститися інформація про технічний опис товару з фото предмета закупівлі.
Таблиця 1

	Технічні характеристики предмету закупівлі Замовника
	Технічні характеристики товару, запропонованого Учасником



	№ з/п
	Найменування
	Технічні вимоги
	Показники

	Комбінована канало-промивочна машина, мулосос
	(вказати марку, модель запропонованого товару)

	
	Номінальна потужність двигуна, л.с. (кВт)
	не менше 320 (235) 
	

	
	колісна формула
	6х2
	

	
	Об’єм двигуна , см3
	Не менше 7200
	

	
	Коробка перемикання передач
	механічна
	

	
	Кабіна
	з вентиляцією, опаленням або з кондиціюванням
	

	
	Габаритні розміри (Д х Ш х В), мм
	8500х2500х3570
	

	
	Маса автомобіля , кг
	Не менше 15 000
	

	
	Повна маса автомобіля , кг
	Не менше

25 500- 26 500
	

	
	Тип двигуна
	дизельний
	

	
	Паливо 
	дизель
	

	
	Євро
	Euro 5
	

	
	Система запуску
	електростартер
	

	
	Система охолодження
	рідинна, закрита, з примусовою циркуляцією рідини, що охолоджує
	

	
	Рульове управління
	гідравлічне
	

	
	Розмір шин
	315/80 R22.5
	

	
	Підвіска 
	ресорна/пневматична
	

	
	Об’єм цистерни , л
	Не менше 11000
	

	Гідравлічне обладнання

	
	Плунжерний промивний насос високого тиску
	+
	

	
	Привід плунжерного насосу  та вауукумного насосу 
	Від валу відбору потужності
	

	
	Максимальний тиск , bar
	Не менше 190
	

	
	Максимальний розхід , l/min
	Не менше 213
	

	
	Основна катушка (бабіна ) з рукавом високого тиску
	З гідравлічним приводом 
	

	
	Довжиною ,м
	Не менше 160
	

	
	Діаметром , дюйм
	Не менше 3/4
	

	
	Допоміжна катушка (бабіна ) з рукавом високого тиску
	З гідравлічним приводом
	

	
	Довжиною, м
	Не менше 50
	

	
	Діаметром , дюйм
	Не менше 1/2
	

	21.
	Комплект форсунок з керамічними вставками
	Основна :

-промивна 1шт;

-пробивна 1 шт.

Допоміжна :

-промивна 1 шт.
	

	22.
	Вакуумний насос
	Рідинно-кільцевий вакуумний насос
	

	23.
	Стріла вакуумного завантаження 
	З гідравлічним приводом
	

	24.
	Цистерна з гідравлічним підйомником
	+
	

	25.
	Відкривання задньої кришки  цистерни
	Гідравлічний привід
	

	26.
	Замки задньої дверки цистерни 
	Гідравлічний привід
	

	27.
	Керування , управління цистерною через окремий пульт
	+
	

	28.
	Рік виробництва
	2008-2024 рр.
	

	29.
	Пробіг автомобіля 

	не більше 153000 км
	


Авто, що поставляється повинно бути належної якості, відповідати технічним вимогам заводу-виробника, в зібраному, перевіреному  стані. Авто не повинно бути під заставою або арештом.

 Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих торгів:

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами.

2. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

